Bevezeto6 fizika Inf6 9. gyakorlat
Hétan
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pssztl tév vezetéket 0 °C hé-

Az érai munkahoz ezekbdl a példakbdl valogassunk:

,‘ihntéja 2,4-10-3 1/°C.)
siil a (p— V) diagramon

Kzutdn a rézlemezt egyenle-
1?2 Nagyobb lesz, kisobb

nagy hémérséklot-valtozis

103 kg/m®. Mennyi
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sovet félig higanyba nyomunk.

't ujjunkkal bezartuk, kiemel-
anyoszlop marad a csiben,
1 magas Hg-oszlop nyomésaval

fajhsjt folyadékba meriilé

att noveli a folyadék homérsék-
watt a melegité tel jesitménye?

Otthoni g
érsékleten, 1,616-10° Pa nyo-

35 °C-ra melegedve a tomlG



ol a tenger felszine alatt,
dve a buborék a tenger




